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1.DHA的介绍：
DHA，俗称脑黄金，是二十二碳六烯酸的简称，是一种对人体非常重要的多不饱和脂肪酸，属于Omega-3不饱和脂肪酸家族中的重要成员，DHA是神经系统细胞生长及维持的一种主要元素，是大脑和视网膜的重要构成成分，在人体大脑皮层中含量高达20%，在眼睛视网膜中所占比例最大，约占50%，因此，对胎婴儿智力和视力发育至关重要。
2.DHA的分类
1鱼油DHA ○
2藻油 DHA ○
3.鱼油DHA和藻油DHA的优点：
○1鱼油DHA: 鱼油类 DHA 制品是由鱼类脂肪中提取，含量低，存在海洋污染如甲基汞、二恶英、多氯联苯等有害物质。有重金属污染，并且含有EPA，EPA可以降低血液粘稠度，软化血管，适合中老年人服用，但是不适合孕妇，会造成非正常出血。
○2藻油DHA: 海藻是DHA的原生体，深海鱼通过吃海藻获取DHA。而DHA藻油是直接从海洋藻类中提取出来，含量高，未经食物链传递，没有重金属污染。DHA藻油从海洋单细胞海藻直接提取，不含EPA，安全易吸收。直接补充藻油最符合孕妇需要。 4.DHA对人体的主要作用：
（1）胎儿：促进胎儿智力和视力发育DHA是脑力和眼部中主要的结构性脂肪，占大脑的百分之九十七以及眼部的百分之九十三，
1减少产后抑郁研究显示，我国50-75%的女性都随着孩子的出（2）孕妇：○
生经历一段产后抑郁，10%-15%的新妈妈会变得很强烈，被专门术语称为“产后抑郁症”。产后抑郁不仅会严重威胁产妇的身体健康，而且会影响宝宝的发育，
2延长导致婴儿发生情感障碍、行为异常。足量DHA可减少产后抑郁症的发生。○
妊娠期预防早产孕期补充足量的DHA可以将孕妇的妊娠期平均延长1.6~2.6天，对于有早产风险的妇女有延长妊娠期的功效。
（3）老人：改善老人痴呆由于随着年龄的增长，脑中的DHA就会逐渐减少，也就是说容易引起脑部功能的退化。事实上，脑细胞在二至三岁前会不断的成长，长大成人后，则会逐渐减少，根据调查，在二十至三十岁时，脑细胞会以十万个的比率逐渐减少，虽然如此，DHA仍具有使剩下的脑细胞活性化的力量，充分地提高记忆及学习能力。
（4）青少年：青少年补充DHA 可以缓解不良情绪 减轻压力 提高记忆力 更可能的提高学习力等功效。
1.什么是PS（磷脂酰丝氨酸）
磷脂酰丝氨酸，英文名Phosphatidylserine，简称PS，又称丝氨酸磷脂，二酰甘油酰磷酸丝氨酸，其功能主要是改善神经细胞功能，调节神经脉冲的传导，增进大脑记忆功能。
2.PS（磷脂酰丝氨酸）的性质
是一类普遍存在的磷脂，通常位于细胞膜的内层，磷酯化合物中的磷酸甘油酯类，是细胞膜组分之一，与一系列的膜功能有关。尤其在人体的神经系统，是大脑的细胞膜的重要组成成分之一，同时对大脑的各种功能（尤其是对大脑的记忆力和情绪的稳定）起到重要的调节作用，如它能影响着细胞膜的流动性、通透性，并且能激活多种酶类的代谢和合成。
3.PS（磷脂酰丝氨酸）适用人群
1多动症的儿童 ○
2学习繁忙的青少年 ○
3压力沉重的职场人群 ○
4孕龄妇女的每日增补 ○
5步入老年人人群每日增补 ○
4.PS（磷脂酰丝氨酸）的功效
（1）提高大脑机能，改善老年痴呆症：随年龄增长，磷脂酰丝氨酸和其它重要的脑内化学物质会逐渐减少，从而导致记忆力、认知力减弱。补充磷脂酰丝胺酸能增加脑突刺数目、脑细胞膜的流动性及促进脑细胞中葡萄糖代谢，从而使脑细胞更活跃。意大利、斯堪的纳维亚半岛和其他欧洲国家都广泛应用磷脂酰丝氨酸补充剂来治疗衰老引发的痴呆症及老年记忆损失。
（2）帮助修复大脑损伤，磷脂酰丝氨酸是脑部神经的主要成分之一，具有营养和活化脑中各种酶的活性，可延缓神经递质的减少进程，有助于修复、更新大脑受损细胞和清除有害物质。
（3）缓解压力，促进用脑疲劳的恢复、平衡情绪：多项研究表明，磷脂酰丝氨酸能显著降低工作紧张者体内过多的应激激素的水平，减轻压力，缓解脑部疲劳，还可以促进注意力集中、提高警觉性和记忆力，缓解不良情绪。
(4)最新发现 DHA与PS组合配方，在考虑到两种营养成分本身的保健作用的同时，又发挥了两者在吸收上的相互促进作用，确保营养成分的充分吸收。
